\
T
| |
N LT
|

OKTAY KURT




ISIL DENGE

ISIL DENGE




< 4 . Ja “ 13
AL ) .
) el '
i y g f‘A7¢ NEa
W SPYRACIIY

l\ X g
a
‘; -4 "‘Ai' ;‘;»‘4/ :
- NP ' )
® AP GEE
al R N
< el '
! ) 3 Voo
- "
i ' ‘ ' : ’

AR
7. : ¢
2 v
oy B
)

Bu konudan Tytde son t¢ yilda
soru gelmedi ama son onbes yil-
da yedi soru geldi.




50 °C 10 °C 20 °C 20 °C

K al . 1 K 1
Sicakligl buyuk olan K s verir. Isi veren K'nin sicakligi azalir
Sicakligl kicuk olan L isi alir. Isi alan L'nin sicakligi artar.
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Sicakligl 30 °C olan bilye isica yalitilmig kaptaki sicak-
ligi 10 °C olan suyun icine konuluyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Bilyenin sicakligi azalir.
B) Bilye IsI verir.

C) Suyun sicakligl artar.
D) Denge sicakligi O °Cdir.
E) Suisi alir.

Bilye

SU




Sicakliklari 10 °C, 20 °C, 30 °C olan K, L, M cisimleri, iclerinde 20 °C sicakliginda
su bulunan gekildeki Isica yalitilmig kaplara birakiliyor.
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20 °C 20 °C 20 °C
su su su

Buna gore K, L, M cisimlerinden hangileri i1sI verir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M
D)K ve L E)LveM




X ve Y sivilari isica yalitilmig bir kap-
ta 1s1 aligverigi yaplyorilar.

Sivilarin sicakliklari zamanla sekil-
deki gibi degistigine gore,
I X isi almigtir.
IL. Y 1sI vermigtir.
II1. Denge sicakligi 3Tdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) I ve II
D) II ve III

A Sicaklik
4T

3T

» Zaman

E) I, IT ve III

C) I ve III



Sicakliklari sirasiyla 2T, T olan K ve L sivilari 1si1 aligverisi yaptiklarinda sicakliklari
degigmiyor.

Buna gore,
I. K, donar.
IL. L, donar.
II1. L, buharlagir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III
D) II ve III E) I, IT ve III




Deniz duzeyinde, isica yalitilmig bir kaptaki 20 °C sicakligindaki suya, sicaklig
O °C olan bir buz parc¢asi konuluyor.

Sistem isil dengeye gelene kadar,
I. Suyun sicakligl azalir.
I1. Buzun sicakligl suya birakildigi anda artmaya baslar:
III. Suyun kutlesi artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz II C)I vell
D) I ve III E) I, II ve III




Deniz duzeyinde isica yalitilmig bir kap- A Su kutlesi
ta bulunan suya m kutleli bir buz par¢asi
atildiginda su kutlesi-zaman grafigi seKil-

3m |-------
deki gibi oluyor. d
2m

Buna gore,

I. Baslangi¢ta suyun sicakligi O °C’nin
uzerindedir.

> Zaman
II. Baslangi¢gta buzun sicakligi O °Cdir.

III. Buzun famami erimigtir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III
D) II ve III E) I, IT ve III






